



Międzygminne
Przedsiębiorstwo
Gospodarki Odpadami
i Energetyki Odnawialnej
MASTER[®]
Sp. z o.o.

43-100 Tychy
ul. G. Roweckiego 44
tel./fax 32/ 219 84 27
32/ 327 69 50

Konto Bankowe:
BOŚ S.A. O/Katowice
66 1540 1128 2001 7043 4977 0004

www.master.tychy.pl

Wpis do rejestru handlowego:

Sąd Rejonowy w Katowicach,
Wydział VIII Gospodarczo-
Rejestrowy
KRS 0000078561

NIP 646-23-47-267
Regon 273854704
Kapitał zakładowy 7.330.500zł

Gospodarka odpadami
i ochrona środowiska, w tym:

- Wywóz odpadów
- Unieszkodliwianie odpadów
- Selektywna zbiórka odpadów
i obrót surowcami wtórnymi
- Działalność edukacyjna
- Energetyka odnawialna

Prezes Zarządu:
dr Marek Mrówczyński

L. dz./SZ/118/10/12

Tychy, dnia 28 stycznia 2013 r.

Wykonawcy

W związku z pytaniami jakie wpłynęły do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego p.n. „Dostawa 2 szt. używanych piaskarko solarek (rok produkcji 2013) udzielamy wyjaśnień:

Pytanie 1:

„Czy zamawiający dopuści konstrukcję posypywarek wykonanych ze stali węglowej ?

Odpowiedź:

Tak zamawiający dopuści konstrukcję piaskarko – posypywarek ze stali węglowej pod warunkiem, że stal będzie zabezpieczona antykorozyjnie.

Pytanie 2:

„Czy zamawiający dopuści zastosowanie dwucylindrowego silnika spalinowego umiejscowionego z przodu posypywarki ?”

Odpowiedź:

Tak, zamawiający dopuszcza zastosowanie dwucylindrowego silnika spalinowego umiejscowionego z przodu posypywarki.

Pytanie 3:

„Czy Zamawiający dopuści podajnik taśmowy poruszający się po płycie tworzywowej o niskim współczynniku tarcia z pominięciem rolek podporowych. Brak rolek podporowych których nie trzeba serwisować zapewnia większą bezawaryjność i komfort użytkowania posypywarki”

Odpowiedź:

Tak, zamawiający dopuszcza podajnik taśmowy poruszający się po płycie tworzywowej o niskim współczynniku tarcia z pominięciem rolek podporowych

Pytanie 4

„Czy zamawiający dopuszcza wykonanie posypywarek ze stali ST3 śrutowanej zabezpieczonej antykorozyjnie o podobnych parametrach użytkowych ?”

Odpowiedź :

Tak, zamawiający dopuszcza wykonanie posypywarek ze stali ST3 śrutowanej zabezpieczonej antykorozyjnie pod warunkiem, że będzie spełniała wymogi ze SIWZ.

Pytanie 5

„Skoro piaskarko – solarki muszą być wyprodukowane w 2013 r., a ogłoszenie ukazało się 22 stycznia 2013 r, jaki minimalny okres ich używania dopuszcza zamawiający, i czy Zamawiający dopuszcza używanie ich przez producenta ?”

Odpowiedź:

Zamawiający nie określa minimalnego okresu użytkowania piaskarko – solarek i solarko – piaskarki mogą być użytkowane przez producenta.

Pytanie 6

„Jaka jest właściwa wymagana szerokość posypywania, ponieważ w ogłoszeniu występuję dwie różne 2-12 m i 3 do 12 m”

Odpowiedź:

Prawidłowa szerokość to 2 do 12 m

Pytanie 7

‘Czy konieczne jest dodatkowe zabezpieczenie antykorozyjne piaskarko – solarek, jeśli zostaną one wykonane ze stali nierdzewnej, która z natury rzeczy nie wymaga zabezpieczenie antykorozyjnego ? Czy zamawiający dopuszcza wykonanie konstrukcji piaskarko solarek ze stali węglowej skoro i tak wymaga zabezpieczenia antykorozyjnego ?”

Odpowiedź:

Tak zamawiający dopuści konstrukcję piaskarko – posypywarek ze stali węglowej pod warunkiem, że stal będzie zabezpieczona antykorozyjnie. W przypadku zaoferowania piaskarko – solarek wykonanych ze stali nierdzewnej nie ma konieczności wprowadzania dodatkowych zabezpieczeń antykorozyjnych.

Pytanie 8

„Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie silnika wysokoprężnego dwucylindrowego ?”

odpowiedź:

Tak, zamawiający dopuszcza zastosowanie silnika wysokoprężnego dwucylindrowego.

Pytanie 9

„czy całe rolki mają być wykonane z PCV, czy mogą być tylko z PCV wykonane obudowy łożysk rolek ?”

Odpowiedź:

Mogą być wykonane z PCV tylko obudowy łożysk rolek.

Z wyrazami szacunku



PGO I EO „MASTER” Sp. z o.o.
PREZES ZARZĄDU

dr Marek Mrówczyński